
ATA N° 10/2018 - Sessão Ordinária 

 
Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau Selvino 
Rambo, Rui Birnfeld, Sônia Nadir Rambo e Leandro Augusto Hilgert. O presidente 
José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o presidente passa para a 
apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da ata 
n°009/2018 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: 
Temos Projetos. EM REGIME DE URGENCIA. Projeto de Lei n°1352/2018– 
“Autoriza o Executivo Municipal a alterar a desapropriar o imóvel que especifica e, 
da outras providencias.” Aqui houve um intenso debate entre s vereadores sobre o 
projetos e os incentivos para empresas. Depois de discutidos pelos vereadores o 
presidente coloca o Projeto de Lei 1352/2018 em votação e o projeto obteve 6 votos 
favoráveis  e 2 abstenção Leandro e Sônia. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Rui 
Birnfeld saudou aos presentes parabéns a administração municipal que vem 
realizando essas obras de asfalto tanto da parte da trancitrus na Vila Floresta quanto 
ao recurso buscado junto ao Governo Estadual para ligar o trecho de Nova Santa 
Cruz a São José do Sul. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou a todos os 
presentes, sobre debater os projetos é um direto do vereador, é preciso existir e até 
hoje um projeto só entrou que não estava em regime de urgência é preciso vim com 
mais antecedência e se o vereador tem 5 minutos pra cada um usar a palavra cada 
um fala o que quer a lei é clara se tem direito deixa falar, eu sou a favor de vim mais 
empresas pra Harmonia mais devemos debater mais os projetos.  O vereador 
Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes, quero deixar registrado que sou 
extremamente contra projeto em regime de urgência, ainda mais projetos polêmicos 
acho que se deveria consultar a comunidade se estão de acordo, pessoas que ali 
tem suas casas tão a favor, este projeto não consta valor, se é de vários herdeiros 
constarem de quem é se todos tão de acordo não necessariamente precisariam 
fazer desapropriação e sim por compra, não tem intuito pra se fazer regime de 
urgência. E mais uma vez vejo a importância de um plano diretor, pois mais um 
parque industrial próximo a residências.  O Vereador Marco Dahmer saudou aos 
presentes registrou e parabenizou a gestão da prefeitura pelas obras realizadas e 
iniciadas pelos convênios firmados e estão confirmados quase 500 mil via convenio 
da para pavimentação asfaltica, parabéns administração. A Vereadora Sônia Nadir 
Rambo saudou aos presentes a feira do livro na escola Estadual foi um sucesso foi 
alem das nossas expectativas, e como sempre digo a leitura tem o seu valor para a 
cultura.  Justifico a minha abstenção de voto neste projeto, pois acredito que não é 
um projeto pra vim em regime de urgência, e muitas vezes quando entra um projeto 
já sabemos como vai ser votado, votamos de acordo com a sigla partidária isto é 
lamentável. O vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes parabenizou a 
administração pelas obras que vem sendo iniciadas, sobre esse projeto de aquisição 
dessa área de terra é muito bom alem de trazer empregos vai beneficiar aos 
produtores de laranjas para nossa produção focar aqui na produção do suco, e 
ressaltou que já teve em Harmonia uma empresa de suco que não teve apoio na 
época e foram embora. O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou os 



presentes vale ressaltar que a reunião da COMISSÃO TEMPORÁRIA para buscar 
melhorias de Segurança Pública no Município de Harmonia, está agendada para o 
dia 25 de julho as 18h00 aqui na câmara de vereadores. Ressalto a importância de 
levar as crianças para a vacinação contra Sarampo e paralisia infantil de 06 a 31 de 
agosto sendo que o dia D acontecera no dia 18 de agosto das 8 da manha as 17 
horas da tarde, ajudem a divulgar, são crianças de 1 a 5 anos e levem a carteirinha 
de vacinação.  O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 20h00. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 01 de agosto de 2018, 
ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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